

▲ Kristy 狀態大勇

▲ Celine 密實現身，隨後更宣布退賽

▲ Mandy 露腰養眼

麥明詩

港姐第二輪面試 遭起底有壓力



佳麗們悉心打扮，參與面試

【大公報訊】記者溫穎芝報道：一年一度的港姐競選昨日進行第二輪面試，四十位候選佳麗在面試後，再角逐十六個入圍名額。早前已被網民起底的十優狀元麥明詩（Louisa）應無難度入圍，而其他入圍佳麗尚有「谷胸心悠」Celine，「翻版朱晨麗」Kristi與「弗版楊洛婷」Mandy等，她們的質素都不錯。不過，Celine在面試後卻在社交網站宣布會退出比賽，未知是否因為壓力太大所致。

佳麗身材勁

大會統籌余詠珊表示在決賽前，十六位入圍佳麗會先進行一場淘汰賽，用上新形式取代以往的準決賽。而昨日各佳麗都要穿泳衣及便服見評判，她大讚今年佳麗身材好厲害，是歷年最好的一屆，當然入圍後，大會也會再檢查她們有沒有造假。

「十優狀元」麥明詩被視為大熱之選，是否肯定入圍呢？余詠珊指，對方確實是對答得體，但希望大家不要給這些所謂熱門人選壓力，這對她們也不是好事，始終選港姐是長遠的比賽，要鬥內力、體力和意志力。

Celine宣布退賽

麥明詩被爆是「十優狀元」後，立即被起底；她坦言，的確有點壓力。

而「谷胸心悠」Celine上次打扮性感，今次就密實現身。但昨日面試後，她卻在社交網站宣布以私人理由退出比賽。「弗版楊洛婷」Mandy昨日露出小蠻腰，頗為養眼。

不過昨日所見，在第二輪入圍佳麗當中，亦有一些質素平平，好像「G奶官恩娜」Judy、疑似整容的Lesley等。



▲ 娜姐想與張智霖結戲緣

樂基兒認單身感情隨緣

【大公報訊】記者吳珊珊報道：樂基兒（Gaile）及汪詩詩昨現身海運大廈露天廣場，為美國超寫實雕塑藝術大師Carole A. Feuerman在亞太區的首個個人展覽主持揭幕。熱愛水上活動的Gaile無懼在烈日下暴曬，她說：「曬下OK的，但一定要塗防曬以及不要曬太久，半小時至一小時就好，我會塗110度的防曬霜。」

炎夏來到，Gaile早已急不及待去暢泳。她笑道：「香港天氣太好，想多些去游泳，我會去淺水灣游。」又表示，很開心可以出席今次的展覽，因之前修讀純藝術時有學過同場雕塑藝術家的作品，並覺得雕塑藝術不易為。

提到日前她被問及感情事即走開，Gaile表示這幾日都有點不適，有少少感冒，很多事情聽完都未及反應。追問其現時的感情狀況？她道：「單身。（有追求者嗎？）我最近比較忙，稍後又要去意大利工作兩星期，這個夏天時間過得很快，看看會否認識到（男生）。（是否喜歡救生員這類型男士？）沒有特定某一類型，都是講感覺。（如果對方

▶ 今個暑假，詩詩安排子女到美國探親

▶ 樂基兒愛到淺水灣暢泳

不懂游水呢？）拍拖不必什麼都要一起做。」

詩詩慶父親節子丹缺席

每年暑假，汪詩都要為子女準備很多不同活動，但隨着子女愈來愈大，他們的興趣也有不同，而今年暑假，她就打算一家飛去美國探奶奶。

問到可會讓子女入camp？詩詩坦言：「我打算三年後待Jasmine（女兒）十五、六歲才讓她參加。之前她在港跟學校入了三日camp，我晚睡都睡不着，更想過駕車去偷看她，但她說過不准我這樣做。」

提到周日是父親節，詩詩謂子丹因拍戲關係未能返港，她會帶一對子女，與她父親以及剛榮升父母的蔡加讚與圓圓一起慶祝，而一對子女過往都會畫畫送給爹哋，不過今年女兒就想去買禮物，因買禮物隆重一些，然而她與子丹都喜歡子女畫畫給他們。

▶ 樂基兒愛到淺水灣暢泳



娜姐：一姐毋須爭

【大公報訊】記者吳珊珊報道：周秀娜（娜姐）、SIS樂印姊妹及少女標本昨出席一頒獎活動，其中娜姐日前往欣賞韓國組合BIGBANG演出兼出席after party，可惜最終也未能「集郵」，她坦言：「有少少失望，不過只要遠望也夠了，能夠欣賞他們的演唱會，已很開心。」

提到她所屬的公司將和蕭定一（阿一）的娛樂公司合併，娜姐坦言一早已知道，也感到開心，（合併）對她影響不大，反而公司會多一些藝人及資源，更像一個大家庭。問到是否想做公司一姐？她笑道：「我在家中排第二。相信跟以前沒太大分別，自己的工作方向也沒變，我當然最想能與張智霖合作，大家也傾了很久，但一直在等適合的劇本。（有指張智霖不想跟嫩模合作？）沒聽過，也不相信他會這樣說。」至於她將與鄭欣宜同門，二人會否爭做一姐？娜姐笑道：「我們是同月生日，可以一齊搞生日會。（誰人大一些？）我食量大些，要做多些運動。」又謂大家的事業發展方向不同，不需要爭。

CoCo：周志文冇搵我

另外，有報道指「巨聲幫」周志文可以續留無線，原因是之前向公司預支十萬元生活費，無線才延長他三個月合約，讓他跑數還債；又有指他想跟前女友CoCo（少女標本成員之一）復合。CoCo昨日對此表示不知情，對方沒有找她。問到對方如有金錢需要會否幫他？她道：「大家都是朋友，幫到就到幫。（你們再見亦是朋友？）是，但只是普通朋友。」

至於CoCo的緋聞男友向佐早前被指賭波輸錢在內地被追債，她同樣表示不知情，更稱沒有與向佐拍過拖。那可會致電向佐？她道：「不會了。（以後結識男友會否先查清楚他的底蘊？）我有三個朋友（指校友）幫手過目。」

▶ CoCo現時與周志文只是普通朋友



▶ 君如首演舞台劇，大感壓力

君如谷女兒做打女

【大公報訊】記者溫穎芝報道：舞台劇《狂揪夫妻》昨舉行記者會，出席者有吳君如、黃秋生、甄詠蓓及潘燦良等。今次是君如首度演出舞台劇，她坦言很大壓力，劇中她會向「老公」秋生施以家暴，對方要接她很多拳，到時自己要花好多力量及能量，相信會感到疲倦。君如更笑言，要找「宇宙最強」甄子丹設計招式。

問到君如在家中會先找老公陳可辛排戲嗎？她指老公身形細粒又斯文，怕會將他打傷，還是打秋生好了，因為他夠肉；並笑言，都好想打他。

暑假至，君如表示屆時會忙於排戲。問到會否少了時間照顧女兒？她稱女兒放暑假，會帶她一齊開工，自己亦有為女兒報興趣班，讓她學唱歌、烹飪、跳舞等。問到會否栽培女兒成爲大家閨秀？君如笑指，女兒早前在學校奪取了全級武術冠軍，她反而想力捧女兒做打女，那麼到她退休時，便可以依靠女兒；又指其實做打女也可以是大家閨秀，楊紫瓊便是好例子，但她見女兒練習時受傷，都好肉赤。問到女兒有向她撒嬌嗎？君如表示沒有，更安慰她不用太緊張，十分堅強。

陳柏宇兩年後結婚

【大公報訊】記者吳珊珊報道：明天端午節，陳柏宇（Jason）昨到秀茂坪出席選民登記活動，他除了呼籲大家登記做選民，又與市民玩遊戲大派糉子。

七月二日是Jason與女友符曉薇（Leanne）拍拖四周年的日子，二人已計劃於二〇一七年結婚，因他今年已三十二歲，希望自己三十五歲前生小朋友，但婚禮的具體內容還未決定，故二人還未訂酒席，也未拍婚紗照。

那他是爲生仔而結婚？Jason坦言：「是呀。」婚後他最多生兩個小朋友，他笑說：「可以是一子一女，或者兩個女，但不可以兩個都是兒子，因我跟女友小時都是『過度活躍』，如果湊兩個兒子，我們會崩潰。」

▶ 柏宇計劃生兩個B



【大公報訊】記者溫穎芝報道：容祖兒與李克勤的紅館演唱會將於九月舉行，原本的八場門票早已售罄。其後二人決定加開三場，門票昨日公開發售，結果同樣被搶購一空。

祖兒表示有歌迷留言說終買到票，好開心，但有些仍表示未能買到。

她坦言之前訂了的票，現在都被cut，她都頭大了。

祖兒說：「我的朋友話無飛就開part 2，又有朋友叫我們不如在紅館外面，好似戶外睇波那樣做直播，或試搞戶外企位。」她坦言聽到頭都暈，自己不懂那麼多，由公司去想好了，她現在最想公司去想想怎樣可以將她訂的票全數給自己。

祖兒表示，沒想過自己跟克勤會有這個化學作用，回響如此大，又有這麼多人支持。她說：「好多謝大家，日場又好，part 2又好，企位又好，我作爲歌手，依家的大前提是畀心機做好個騷。」克勤則表示，收到好多歌迷激動地留言指還未買到票。他說：「我又何嘗唔係一樣咁激動，我男朋友、屋企人閑，話我點解訂不到票？唔識你，就話冇飛，識你又有飛，咁識你咁耐做咩！」克勤坦言感到無奈，並指跟祖兒的新歌叫《世界真細小》，但每次開騷，他都覺得「紅館真細小」。